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Ecuacion OX =p+td ( Py, P, ) = vector posicion
vectorial (% y)=(py p,)+t(d;,d,) = coordenadas de un punto de la recta
td (d,,d, )= vector director
- X=p,+
Ecuacmn(.as r: Py ! = coordenadas de un vector paralelo a la recta
paramétricas y=p, +td )
t es un parametro y, para cada valor de éste, se
Ecuacion X=P_Y-D obtiene un punto (X, y)de larectar.
continua d, d,

Ecuacion general

Ax+By+C =0, donde d =(-B,A) y (AB)Ld

o implicita
A d, _ .
Ecuacion explicita y=mx+n, donde m= _E =—= es la pendiente y n la ordenada en el origen
1
Pendiente dados . Yo=Y,
Sl P 0 0 P X - —> m=———
dos puntos 1(X1 yl) 2( ? yz) X, =X

Ecuacioén

Punto-pendiente Y —Yo=Mm(X—X,) pasapor P(X,,Y,)y su pendiente es m

: m, —m,

Pendientes: tan ¢ = 1—

Angulo entre +mm,
dos rectas d -d.
Vectores directores: COS @ = ——2
410

- Dos rectas son paralelas si sus pendientes son iguales: I, ||, = m, =m,
Rectas Paralelas

- El sistema no tiene solucién, ningln punto en comudn

1 1
Rectas = rlJ_I’Z —> m]_:—m— 0 m2=—F
perpendiculares 2 L

- El producto escalar de sus vectores directores es cero
A B C
- Paralelas: —=—#—
- - - Al BI Cl
Posiciones relativas r: Ax+By+C=0 A B
a dos rectas Sea |, , . - Secantes: — # —
r:A'x+B'y+C'=0 ' B

L A
- Coincidentes: —=—=
A' B
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Distancia entre

dos puntos

Distancia de un

punto a una recta

Distancia entre

Dos rectas

Punto medio de

un segmento

Puntos alineados

Simetria de

un punto

Sean P(Xi’yl)’ Q(Xza yz)’ d(P’Q):\/(XZ _X1)2 +(y2 _y1)2

Sealarecta I': AX+By+C =0 y el punto Po(xo,yo)

AXx, + By, +C
a(p,r)= Pt BYCl
VA +B?
¢ Si son secantes o coincidentes, su distancia es cero:
d(r,s)=0
r: AXx+By+C=0 « sjsonparalelas, ladistancia entre ellas es la distancia

Sean s: AX+By+C'=0 entre un punto cualquiera de una de ellas a la otra recta

d (r s) = ﬂ
VA?+B?
Sea un segmento AB , donde sus M = (m m )_ a+b a,+hb,
extremos son A=(a,,a,) B=(b,,b,) v 2 2

sea A=(a,,a,), B=(b,b,), C=(c,c,)

- Calcular la recta que pasa por los puntos Ay B, luego comprobar si C pertenece a
dicha recta sustituyendo las coordenadas de C en la recta, si la satisface los tres
puntos estan alineados, en caso contrario no lo estan.

- Calcular la pendiente m entre el punto Ay B, y calcular la pendiente m” entre Ay C,
si m=m’ los puntos estan alineados, en caso contrario no lo estan.

Si A'=(X', y') es el simétrico de A=(X, y) respecto de P(«, f) entonces:
A'=(x"y")=(2a-x,28-Y)
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